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країни в свою чергу, залежить від державної політики в галузі науки і освіти. 

Загалом конкурентні переваги можливо отримати шляхом отримання пільг, 

дотацій з державного бюджету, заниженого курсу національної валюти, 

прямого або прихованого субсидування галузей, отримання тіньових 

прибутків, ефективної експлуатації невідновних природних та екологічних 

ресурсів тощо.Україна з небагатьох держав, що має усі можливості за певний час 

стати державою з високим показником конкурентоспроможності національної 

економіки та брати активну участь у процесі глобалізації. 
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Термін „глобалізація” означає інтеграцію економіки кожної країни зі 

світовою економікою або іншими країнами. Вона передбачає відновлення 

обміну товарами, послугами, капіталом на міжнародному рівні. На перший 

погляд здається, що це дуже легко і не повинно виникати ніяких проблем, але 

глобалізація сама по собі складний  процес, який має безліч проявів та включає 
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багато питань. Саме це не дозволяє дати єдине, однозначне визначення цього 

терміну, яке б охопило всі спектри напряму і його сторони, що мають 

планетарні масштаби. 

Дослідженням проблем глобалізації займаються вітчизняні та 

закордонні вчені, які розглядають її вплив на національні економіки. Значна 

увага приділяється трансформації світової економіки, новаторській дії 

інтеграції суспільств, яка призводить до виникнення «нової економіки». Серед 

науковців доцільно зазначити праці О. Гончара, С. Жукова, Л. Мусіної, Н. 

Тарханової, О. Яценко та інших.  

Мета дослідження - вивчення процесів глобалізації, її позитивних сторін 

і впливу на світову економіку. 

Глобалізація несе позитивний характер, а саме розвиток автотранспорту, 

засобів зв’язку, міжнародний поділ праці, міграція людських та виробничих 

ресурсів, економічні та технічні процеси, навіть зближення культур різних 

країн. Допомагає співпрацювати різним країнам, обмінюватись ресурсами, 

яких досить багато на одній території (головне аби не було дефіциту ресурсів 

на даній території країни), і передавати туди, де їх або немає, або не вистачає. 

Поширившись на всі сфери економіки, відбулись деякі зміни, які покращили 

співпрацю країн, рух ресурсів, навіть подолання світових екологічних проблем 

саме не на рівні окремої держави, а на світовому міжнародному рівні. 

Міжнародний валютний фонд ще у 2000 році підсумувавши, виокремив 

чотири головні аспекти глобалізації: торгівля і фінансові транзакції; рух 

капіталу та інвестицій; міграція людей; розповсюдження знань.  

Також виділяють три основні області глобалізації: економічна, 

культурна та політична. Розглянемо кожну окремо і охарактеризуємо їх.  

В економічній області глобалізація впливає на бізнес, виробництво, 

тобто на економіку виробництва та реалізації товарів та послуг. Впровадження 

нових процесів, обмін досвіду ведення бізнесу, допомога на міжнародному 

рівні, швидке зростання руху товарів, послуг, технології та капіталу через 

кордон, отримання товарів і послуг з різних місць у світі. На сьогодні з’явилась 
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тенденція інтегрування економік розвинених країн із економіками країн, що 

відстали в розвитку, шляхом прямих інвестицій, зниженням торгових бар'єрів 

та інші економічні реформи, наприклад, імміграція населення.  

Розглядаючи культурну область, мається на увазі поширення ідей, 

значень та цінностей у світі з метою розширення та збагачення культурних 

стосунків. Цей процес відзначається спільним споживанням культурних 

продуктів, які поширюються через Інтернет, засоби популярної культури, і, 

звичайно, міжнародний туризм, який відкриває культури країн. Глобалізація 

несе зміни, як позитивні так і негативні. Загальні застарілі звичаї, культурні 

цінності відходять на задній план, починається розвиток у культурних 

напрямах, впровадження нового. Але  все ж таки є ті, хто не забуває про минулі 

традиції, дотримується їх і навіть переказує іншим.  

Щодо політичної сфери, то це впровадження нових законів, зміни в 

законодавстві, вступ до міжнародних організацій, можливість із-за кордону 

привезти нові знання в управлінні державою. Крім того, фундаментальні зміни 

світового порядку, виникнення політичної культури, політичної свідомості, 

нового типу міждержавних відносин. 

Глобалізація має принести позитивні результати для всього людства, але 

тільки в тому випадку, якщо питання та проблеми вирішуватимуться зараз. 

Даний процес є якісно новий щабель у розвитку інтернаціоналізації 

економічних, політичних, культурних та інших аспектів суспільного життя. 

Глобалізація впливає позитивно, в першу чергу, на розвинуті країни, які 

концентрують торговельні, грошові, інвестиційні потоки, де активно 

розвивається науково-дослідна діяльність.  

Але дослідження наслідків глобалізації для кожної країни світу, а також 

розроблення пропозицій щодо подолання негативного впливу глобалізаційних 

процесів залишається нагальною проблемою, яка вимагає вирішення на 

світовому рівні. 
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Економічний  розвиток останніх двох десятиліть ХХ століття відбувався 

під дедалі потужнішим впливом глобалізації. Глобалізація – об’єктивний та 

всеосяжний процес. Змінюються структура й форма організації світової 

економіки, міжнародних економічних відносин [1]. 

Глобалізація - процес всесвітньої економічної, політичної та культурної 

інтеграції та уніфікації [2]. 

Взагалі глобалізація світової економіки складна, багатоаспектна 

проблема, що постійно породжує численні наукові дискусії і тому на сьогодні 

вона не має простого і однозначного тлумачення. За цим поняттям 

переховується велика кількість явищ і одночасно протікаючи процесів, а 

також проблем, які торкаються всього людства і які прийнято називати 

глобальними проблемами сучасності [1]. 

До позитивних наслідків процесу глобалізації, можуть бути віднесені: 
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